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 بسم الله الرحمن الرحيم
 اٌٍّّىخ الأسد١ٔخ اٌٙبش١ّخ / ٚصاسحاٌزشث١خ ٚاٌزؼ١ٍُ

0202ايتحبٌ شهبدح اندراسخ انخبَىيخ انعبيخ نعبو   
 يقترح & أسئهخ يىضىعيخ)دوائر(

 ط     _د                                                                                                                      

  1     30ِذح الاِزحبْ  :                                                                                      ١بء ٌّجحش : اٌى١ّا

          ا١ٌَٛ ٚاٌزبس٠خ :                                                                ٌضساػٟ+الالزظبد إٌّضٌٟاٌفشع : ا

                                                                           ٔظبِٟ(  2002ع١ً )               

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 ., ٚالأعئٍخ اٌّٛػٛػ١خ إعبثبرٙب ِجبششح (9,8سلُ ) فٟ طفحخالإعبثبد إٌّٛرع١خ ٌلأعئٍخ اٌّمب١ٌخ  (1ٍِحٛظخ 

 ( ػلاِخ .00( , عشػخ اٌزفبػً )60( , اٌزأوغذ ٚالاخزضاي )00( رٛص٠غ اٌؼلاِبد :اٌحّٛع ٚاٌمٛاػذ )2           

 :اٌغؤاي الأٚي 

 ػًٍ : حّغ ٠ٌٛظ لبدس ػٍٝ اعزمجبي صٚط أٚ أوضش ِٓ الإٌىزشٚٔبد.  ( أ

 ّحب١ًٌ  اٌّزغب٠ٚخ فٟ اٌزشو١ض صُ أعت ػّب ١ٍ٠ٗ :اٌٌزٞ ٠ج١ٓ ػذداً ِٓ ا اٌّغبٚس( ادسط اٌغذٚي ة   

 الألٜٛ .حذد اٌحّغ  (1

 حذد اٌمبػذح اٌّشافمخ الألٜٛ (2

XHأ٠ّٙب أػؼف وحّغ  (3
+

YH أَ   
+

 

OHأٞ ِحب١ًٌ اٌمٛاػذ فٟ اٌغذٚي ف١ٗ ]  (4
-

 [ أػٍٝ ؟ 

 ؟ Kaفٟ اٌغذٚي ٌٗ ألً  اٌحّٛعأٞ ِحب١ًٌ  (5

 Xٌّحٍٛي اٌمبػذح  Kbاحغت  (6

 ( أوًّ اٌزفبػً ا٢رٟ صُ حذد الأصٚاط اٌّزشافمخ 0

HB  +  X                   ……..…..  +  ………….          

 ٟ اٌّبء حغت رؼش٠فف Y( ٚػح ثّؼبدٌخ و١ف رزفىه اٌمبػذح 8

 ٌٛسٞ -ثشٚٔغزذ     

 

 . ٌٍّحب١ًٌ ا٢ر١خ pHاحغت ( ط   

 ( 0,0=  5ِٛي/ٌزش  ) ٌٛ 0,2رشو١ض٘ب  KOHِحٍٛي اٌمبػذح  -1       

Ka  =4×10ِٛي/ٌزش  )  0,01رشو١ضٖ  HNO2ِحٍٛي اٌحّغ  -2       
-4

   ٌٛ   ,2  =0,3  ) 

 

H3Oًِ ِبء حزٝ أطجح ]  500فٟ   NaOHد(  رُ إراثخ و١ّخ ِٓ اٌمبػذح  
+

10×5[ ف١ٗ ٠غبٚٞ  
-13

ِٛي/ٌزش,فئرا    

 اٌزٟ أر٠جذ فٟ اٌّحٍٛي .  NaOHغُ/ِٛي  احغت وزٍخ  40رغبٚٞ   NaOHوبٔذ اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ ٌـ

 

 :اٌغؤاي اٌضبٟٔ  

ُّخزضي ػشّف:  ( أ    اٌؼبًِ اٌ

 

 حّؼ٠ٟحذس اٌزفبػً ا٢رٟ فٟ ٚعؾ ة( 

PbS + H2O2               PbSO4 + H2O . 

 . حّؼٟفٟ ٚعؾ  بًىٍّٟ ِٛصٚٔاٌزفبػً اٌاوزت  -1     

 H2O2فٟ  Oػذد رأوغذ  ِب  -3     

 

 K2Cr2O7فٟ اٌّشوت  Crط( احغت ػذد رأوغذ اٌىشَٚ 
 

 ٠زجغ اٌظفحخاٌضب١ٔخ ....

 اٌشلُ
اٌّحٍٛي 

 ِٛي/ٌزش(0,1)
 [H3O

+
 ] 

HA 2×10اٌحّغ  1
-5

 

HB 1 ×10اٌحّغ  2
-3

 

X 1×10اٌمبػذح  3
-11

 

Y 1×10اٌمبػذح  4
-10

 

 الأعزبر

 ِحّذ اٌش١خ

 ِٛلغ الأٚائً

   اٌزؼ١ٍّٟ
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 :اٌغؤاي اٌضبٌش 

 اٌغذٚي .رُ اٌحظٛي ػٍٝ اٌج١بٔبد اٌّج١ٕخ فٟ   C                 2A + B: اٌزفبػً  فٟ ( أ

 . Aسرجخ اٌزفبػً ثبٌٕغجخ ٌـ  ِب (1

 . Bسرجخ اٌزفبػً ثبٌٕغجخ ٌـ  ِب (2

 ِب ٟ٘ اٌشرجخ اٌى١ٍّخ ٌٍزفبػً . (3

 ِج١ٕبً اٌٛحذح . Kضبثذ احغت ل١ّخ اٌ (4

 4احغت عشػخ اٌزفبػً )ط( فٟ اٌزغشثخ سلُ  (5

 ٠غبٚٞ  Aإرا وبْ ِؼذّي عشػخ اعزٙلان  (6

 . Cِٛي/ٌزش , احغت ِؼذي عشػخ إٔزبط  0,2      

 

 : رضداد عشػخ اٌزفبػً ثئػبفخ اٌؼبًِ اٌّغبػذ ػًٍ  ( ة

 

 أدسعٗ صُ أعت ػّب ١ٍ٠ٗ    A + B           C + Dط( اٌشىً اٌّغبٚس ٠ّضً ِٕحٕٝ رغ١ش ؿبلخ اٌٛػغ ٌٍزفبػً   

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

  

 

 

 

 :إرا ػٍّذ أْ     A + B              2Cد( فٟ اٌزفبػً الافزشاػٟ 

  و١ٍٛ عٛي       160ٚ اٌّزفبػلاد رغبٚٞ ؽ 

  ٞٚو١ٍٛ عٛي  15ؽ ٚ ٔٛارظ رغب 

  ِٟؿبلخ اٌزٕش١ؾ ٌٍزفبػً الأِبEa1  ٞٚو١ٍٛ عٛي  8رغب 

 -فأٚعذ :     

       1 )Ea2        2      ِب أصش ص٠بدح دسعخ اٌحشاسح ػٍٝ 3( ؽ ٚ ِؼمّذ ِٕشّؾ )Ea ٌٍزفبػً ؟ 

 -و١ٍٛ عٛي , فأٚعذ : 3( ػٕذ إػبفخ ػبًِ ِغبػذ إٌٝ اٌزفبػً لٍّذ ؿبلخ اٌزٕش١ؾ اٌؼىغٟ ثّمذاس 4       

 ؽ ٚ ِؼمّذ ِٕشّؾ ثٛعٛد ػبًِ ِغبػذ  -د              H∆ -ط              *Ea2 -ة           *Ea1 -أ            

 

 

 

 

 

 

 ٠زجغ اٌظفحخ اٌضبٌضخ ...,

 سلُ
 اٌزغشثخ

[ A] 

 ِٛي/ٌزش

[ B] 
 ِٛي/ٌزش

 اٌغشػخ الاثزذائ١خ

 )ِٛي/ٌزش.س(

1 

2 

3 

4 

0,02 

0,04 

0,02 

0,01 

0,1 

0,1 

0,2 

0,1 

1  ×10
-4

 

4  ×10
-4

 

1 ×10
-4  

 ط



 3 

 بسم الله الرحمن الرحيم
 اٌٍّّىخ الأسد١ٔخ اٌٙبش١ّخ / ٚصاسحاٌزشث١خ ٚاٌزؼ١ٍُ

0202ايتحبٌ شهبدح اندراسخ انخبَىيخ انعبيخ نعبو   
 أسئهخ يىضىعيخ يقترحخ

 ط     _د       )اخز١بس ِٓ ِزؼذد(                                                                                            

  1     30ٌّجحش : اٌى١ّ١بء                                                                                        ِذح الاِزحبْ  : ا

:  ا١ٌَٛ ٚاٌزبس٠خ                                                                  اٌفشع : اٌضساػٟ+الالزظبد إٌّضٌٟ  

بِٟظٔ (2002)ع١ً                

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

ِٓ ا٢ر١خ أسثؼخ ثذائً ٚاحذ ِٕٙب فمؾ  ٍِحٛظخ : ع١ّغ أعئٍخ ٘زا الاِزحبْ ٟ٘ ِٓ ٔٛع اخز١بس ِٓ ِزؼذد ح١ش ٌىً عؤاي

  الإعبثخ ثبٌٍْٛ الأصسق ٌٙب .               الإعبثخ اٌظح١حخ سلُ اٌفمشح ٚسِض , أمً إٌٝ دفزش إعبثزه طح١ح

 ٛاػذ اٌٛحذح الأٌٚٝ / اٌحّٛع ٚاٌم
 أٞ ِٓ ا٢ر١خ رؼزجش ِبدح أِفٛر١ش٠خ -1

HSة( H2CO3                       أ(     
-

HCOOط(                       
-

CNد(                    
- 

  pHأحذٜ اٌّٛاد ا٢ر١خ اٌّزغب٠ٚخ فٟ اٌزشو١ض ٌٙب ألً ل١ّخ  -2

 LiNO3د(                      NaOHط(                    C5H5Nة(                         HCNأ(     

  ٘ٛ  C5H5Nاٌحّغ اٌّشافك ٌٍمبػذح  -3

C5H5NHأ(     
+

C4H5NHط(                C5H5NH2ة(                  
+

C4H5NH2د(                 
 

 أٞ ِٓ ا٢ر١خ لا رؼذ ِبدح ِزشددح -4

HCO3أ(     
-

HSة(                      
-

HCOOط(                          
-

HSO3د(                    
-

 

[Zn(H2O)4]ػذد اٌشٚاثؾ اٌزٕبعم١خ فٟ اٌّشوت اٌّؼمذ  -5
+2

 ٛ٘ 

 8د(                                6ط(                               4ة(                              2أ(     

  ٌٛسٞ ٟ٘ -ٛارظ اٌزفىه حغت ِفَٙٛ ثشٚٔغزذفٟ اٌّبء فئْ ٔ HBrػٕذ إراثخ اٌحّغ  -6

H  أ(    
+
/Br 

-
Hة(                   

+
/OH

-
H3Oط(                   

+
/Br

 -                          
 د( لا شٟء ِّب روش

CNرغزـ١غ اٌمبػذح اٌّشافمخ  -0
-

 أْ رغزمجً ثشٚرْٛ ِٓ  

NH4أ(     
+

 HSO3ط(                        H2Oة(                       
-

 د( ع١ّغ ِب روش                     

[Ag(NH3)2] حّغ ٠ٌٛظ فٟ اٌّشوت اٌّؼمذ  -8
+

 ٛ٘ 

Agأ(     
+

NH4ط(                          Agة(                         
+

NH3د(                         
 

 ٌٙزا اٌّحٍٛي رغبٚٞ  pHل١ّخ ِٛي/ٌزش ,  0,1رشو١ض٘ب  KOHِحٍٛي ِىْٛ ِٓ اٌمبػذح  -9

 13د(                             12ط(                           10ة(                             1أ(     

H3O [فئْ  5,5ٌٗ رغبٚٞ  pHل١ّخ  HCOOHِحٍٛي ِىْٛ ِٓ اٌحّغ  -10
+

                        (ِٛي/ٌزش)ف١ٗ ٠غبٚٞ ثٛحذح  ] 

 ( 0,5=3) ٌٛػٍّبً أْ 

10×1ة(                         0,1أ(     
-6

10×3ط(                    
-6

10×3د(                      
-8

                 

 OHاحغت ]  9,6ٌٙب رغبٚٞ  pHػ١ّٕخ ِٓ ِؼبدّ اٌحّٛػخ   -11
-

 ( . 0,4=  2,5فٟ اٌؼ١ٕخ  ػٍّبً أْ  ) ٌٛ  [

10×2,5أ(     
-10

10×1ة(                
-5

10×4ط(                  
-5

10×3د(                       
-6

                 

Kb  NH3 =2×10ثٕفظ اٌزشو١ض فئرا وبٔذ  NH4Clٚاٌٍّح  NH3ِحٍٛي ِىْٛ ِٓ اٌمبػذح  -12
-5

  ٌٛ (ٚ5  =0,0 ) 

 ٌٍّحٍٛي رغبٚٞ  pHفئْ ل١ّخ      

 10,0د(                             9,3ط(                           5ة(                          4,0أ(     

 أحذٜ اٌّٛاد ا٢ر١خ رغٍه ومبػذح ٚفك ِفَٙٛ ٠ٌٛظ فمؾ  -13

CNأ(     
-

 د( ع١ّغ ِب روش                      NaOHط(                       NH3ة(                        

 ٌٗ رغبٚٞ طفش pHِٛي/ٌزش رىْٛ ل١ّخ  1ب ٠ىْٛ ثزشو١ض أحذ اٌّحب١ًٌ ا٢ر١خ ػٕذِ -14

 HClO4د(                          NH3ط(                    LiOHة(                HCOOHأ(     

 

  الأعزبر

 ِحّذ اٌش١خ

 ِٛلغ

ئــــــــــً الأٚا  
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 14ٌٗ رغبٚٞ  pHِٛي/ٌزش رىْٛ ل١ّخ  1أحذ اٌّحب١ًٌ ا٢ر١خ ػٕذِب ٠ىْٛ ثزشو١ض  -15

 HClO4د(                         NH3ط(                    LiOHة(                HCOOHأ(     

 ٌٙب ٘ٛ  pHاٌزشر١ت اٌظح١ح ٌٍّٛاد ا٢ر١خ حغت رضا٠ذ ل١ّخ  -16

  HI > N2H4 > H2Oة(                       H2CO3 > HCl > KOHأ(     

  H2O > CH3NH2 > HFد(                         HNO3 > H2O > NH3ط(     

 ؼشّف ثأٔٗ عٍٛن ثؼغ عض٠ئبد اٌّبء وحّغ ٚثؼؼٙب ومبػذح فٟ اٌّبء إٌمٟ .٠ُ -10

 د( ِحٍٛي الأ٠ْٛ اٌّشزشن           ط( اٌزأ٠ٓ اٌزارٟ ٌٍّبءأ( حّغ ٠ٌٛظ            ة( لبػذح أس١ٕ١٘ٛط              

 اٌٛحذح اٌضب١ٔخ / اٌزأوغذ ٚالاخزضاي ٚالاخزضاي 
 ٘ٛ  ICl فٟ اٌّشوت Iػذد رأوغذ ا١ٌٛد  -1

 2-د(                             1ط( +                         ة( طفش                              1-أ(     

 ٘ٛ  2اٌّشوت اٌزٞ ٠ىْٛ ف١ٗ ػذد رأوغذ الأوغغ١ٓ ٠غبٚٞ + -2

 F2O  أ(      
                               

 NOد(                  O2            ط(                                       H2O2( ة

 ٘ٛ  KClO5فٟ اٌّشوت  Clػذد رأوغذ اٌىٍٛس  -3

 5-د(                               1ط( +                             9ة( +                          1-أ(     

 اٌزحٛي اٌزٞ ٠حزبط ػبًِ ِخزضي ِٓ اٌزحٛلاد ا٢ر١خ ٘ٛ  -4

Feة(       N2           NO2أ(      
+2

            Fe
+3          

 N2O4         NOد(            H2O2            O2ط( 

 فئْ ِمذاس اٌزغ١ش  S8ثٛاعـخ إٌزشاد لإٔزبط اٌىجش٠ذ إٌمٟ  ٠H2Sزأوغذ وجش٠ز١ذ ا١ٌٙذسٚع١ٓ  -5

 ٠غبٚٞ  Sفٟ ػذد رأوغذ اٌىجش٠ذ     

 0د(                             5ط(                               4ة(                             2أ(     

 ٘ٛ  NaBiO3فٟ اٌّشوت  Biػذد رأوغذ  -6

 5-د(                           1ط( +                            5ة( +                          6-أ(     

 ٠ّضً ػ١ٍّخ رأوغذ   أٞ اٌزحٛلاد ا٢ر١خ -0

Cl2                2Cl  أ(      
- 
NO3ة(                                

-      
        NO2       

Cr            ط(     
+3

               Cr                        )د  I2                IO3
-

 

 اٌزأوغذ ػ١ٍّخ ٠حذس ف١ٙب  -8

 ة( ٔمظبْ فٟ ػذد اٌزأوغذ                                 ٟ ػذد اٌزأوغذأ( ص٠بدح ف       

 ط( ٔمظبْ فٟ ػذد اٌشحٕبد اٌّٛعجخ                 د( ص٠بدح فٟ ػذد اٌشحٕبد اٌغبٌجخ         

 الاخزضاي ػ١ٍّخ ٠حذس ف١ٙب  -9

 بْ فٟ ػذد اٌشحٕبد اٌغبٌجخ  ٔمظ أ( ص٠بدح فٟ ػذد اٌزأوغذ                                ة(       

 د( ع١ّغ ِب روش                 ط( ٔمظبْ فٟ ػذد اٌشحٕبد اٌّٛعجخ      

 ٠ىْٛ فٟ  Sألً ػذد رأوغذ ٌزسح اٌىجش٠ذ  -10

SO3ة(                       H2Sأ(        
-2

SO4ط(                        
-2

 S8د(                           

 ػبًِ ِؤوغذ ٚػبًِ ِخزضي فٟ ٔفظ اٌٛلذ ٘ٛ   Cl2فبػً اٌزٞ ٠ىْٛ ف١ٗ اٌز -11

Cl2               Clة(                    NaCl                  Na + Cl2      أ(       
-
 + OCl

-
 

Cl2 +  S      ط(       
-2 

             Cl
- 
+  SO4

-2
 د(  لا شٟء ِّب روش             

 اٌزٟ ٠ّىٓ أْ رغٍه وؼبًِ ِخزضي ٟ٘ اٌّبدح -12

Coة(                       Cl2أ(        
+2

 H2د(                           I2ط(                        

 اٌّبدح اٌزٟ ٠ّىٓ أْ رغٍه وؼبًِ ِؤوغذ ٟ٘ -13

Cuة(                       Agأ(        
+2

Brط(                        
-

  H2د(                         

 فئْ ػذد الإٌىزشٚٔبد        PbS + H2O2              PbSO4 + H2Oفٟ اٌّؼبدٌخ غ١ش اٌّٛصٚٔخ ا٢ر١خ  -14

ُّىزغجخ ) ػذد الإٌىزشٚٔبد اٌّزٕمٍخ (  ٠غبٚٞ         اٌّفمٛدح أٚ اٌ

 8د(                            6ط(                              4ة(                          2أ(       
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Cr2O7فٟ اٌزفبػً :  -15
-2

 + C2H6O               Cr
+3

 + CO2   ٟ٘ اٌزسح اٌزٟ حذس ٌٙب اخزضاي 

  Crد(                          Hط(                             Oة(                          Cأ(        

 اٌزفبػً اٌٛحذح اٌضبٌضخ / عشػخ 
 غُ 3, فئرا وبٔذ وزٍخ اٌجلار١ٓ رغبٚٞ  CH2 = CH2ِغ الإ٠ض١ٓ  H2وؼبًِ ِغبػذ فٟ رفبػً  ٠ُPtغزخذَ اٌجلار١ٓ  -1

 فٟ ثذا٠خ اٌزفبػً, فئْ وزٍخ اٌجلار١ٓ فٟ ٔٙب٠خ اٌزفبػً رغبٚٞ      

 غُ 3د(                      غُ     2غُ                            ط( 1أ( طفش                     ة(      

 

10×2رغبٚٞ    A             B + Cٌٍزفبػً :  Kإرا وبٔذ ل١ّخ اٌضبثذ  -2
-2

 رغبٚٞ  Aٌزش/ِٛي.س فئْ سرجخ  

 3د(                              2ط(                                1أ( طفش                      ة(     

 

 ر١خ طح١حخ ف١ّب ٠زؼٍّك ثبٌزفبػً اٌـبسد ٌٍـبلخ إحذٜ اٌؼجبساد ا٢ -3

 ِٛعجخ    ∆Hأ( اٌّزفبػلاد ٟ٘ الأوضش اعزمشاساً                      ة(     

  Ea1 < Ea2د(                            ط( إٌٛارظ ٟ٘ الأوضش اعزمشاساً    

 

 أحذ اٌؼٛاًِ ا٢ر١خ ٠ؤصش ػٍٝ ؿبلخ اٌزٕش١ؾ ٌٍزفبػً  -4

 ط( أ+ة ِؼبً                 د( ص٠بدح ِغبحخ اٌغـح ة( اٌؼبًِ اٌّغبػذ            دسعخ اٌحشاسح            أ(     

 

] K ] Aرفبػً افزشاػٟ لبْٔٛ عشػزٗ ٘ٛ ط=  -5
2
 ] B [

1
 فئْ اٌؼجبسح اٌظح١حخ ف١ّب ٠زؼٍك ثٗ ٟ٘  

ٟ٘ ٌزش Kِٓ اٌشرجخ الأٌٚٝ                      ة( ٚحذح  Bأ( اٌّبدح     
2

/ِٛي
2

 .س     

 ِشاد  4صبثذ رزؼبػف عشػخ اٌزفبػً  ] B [ِشر١ٓ ِغ ثمبء  ] A [ط( ػٕذ ِؼبػفخ    

                                                                                 د( ع١ّغ ِب روش طح١ح       

 

 اٌضِٓ طفش (( إٌض اٌغبثك ٘ٛ رؼش٠ف  )) ٟ٘ عشػخ اٌزفبػً ٌحظخ خٍؾ اٌّٛاد اٌّزفبػٍخ ػٕذ -6

 ط( لبْٔٛ اٌغشػخ            د( لا شٟء ِّب روش              ة( اٌغشػخ الاثزذائ١خأ( اٌغشػخ اٌٍحظ١خ               

   

 ٟ٘ ل١ّخ س٠بػ١خ رحغت ػ١ٍّبً داخً اٌّخزجش ٚلذ رىْٛ ل١ّخ طح١حخ أٚ وغش٠خ  -0

 د( لا شٟء ِّب روش                ط( سرجخ اٌزفبػًة( رشو١ض اٌّزفبػلاد                     أ( صبثذ اٌغشػخ           

  

] K ] Aفٟ اٌزفبػً :  ط=  -8
2

 ] [ B 
Y
 ِشر١ٓ , رزؼبػف عشػخ اٌزفبػً  A [   ٚ] [ B [ػٕذِب ٠زؼبػف وً ِٓ  

 ٟ٘  Yِشح ٚثٕبءً ػ١ٍٗ فئْ ل١ّخ  32    

 3د(                               2ط(                              1ة(        أ( طفش                       

 

 ٠ُظّٕف رفبػً رىْٛ إٌفؾ فٟ ثبؿٓ الأسع ِٓ اٌزفبػلاد   -9

 د( لا شٟء ِّب روش                   ط( اٌجـ١ئخ عذاً                      ة( اٌجـ١ئخأ( اٌغش٠ؼخ عذاً                    

 

 داد عشػخ اٌزفبػً ػٕذ ص٠بدح دسعخ اٌحشاسح ثغجت رض -10

    ص٠بدح ؿبلخ اٌزٕغ١ؾة( أ( ٔمظبْ ؿبلخ اٌزٕش١ؾ                                        

 د( ص٠بدح اٌزشو١ض                         ص٠بدح ػذد اٌزظبدِبد اٌفؼّبٌخط(     
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 بػذ ثغجت رضداد عشػخ اٌزفبػً ػٕذ إػبفخ اٌؼبًِ اٌّغ -11

    ص٠بدح ؿبلخ اٌزٕغ١ؾة(                                     أ( ٔمظبْ ؿبلخ اٌزٕش١ؾ    

 ط( ص٠بدح ػذد اٌزظبدِبد اٌفؼّبٌخ                         د( ص٠بدح اٌزشو١ض    

 

 ٘ٛ ثٕبء و١ّ١بئٟ غ١ش ِغزمش ٌٗ ؿبلخ ٚػغ ػب١ٌخ ٠زفىه ِىٛٔبً إٌٛارظ -12

 ط( ؿبلخ اٌزٕش١ؾ               د( لا شٟء ِّب روش                  ة( اٌّؼمذ إٌّشؾػلاد                أ( اٌّزفب    

 

 ٠ّضً لبْٔٛ عشػخ اٌزفبػً اٌؼلالخ ث١ٓ  -13

    اٌغشػخ ٚدسعخ اٌحشاسح ة( أ( دسعخ اٌحشاسح ٚاٌزشو١ض                                   

 د( رشو١ض اٌّزفبػلاد ٚاٌـبلخ                          فبػلاداٌغشػخ ٚرشو١ض اٌّز ط(    

 

 اٌشِبدٞ رٚ اٌٍْٛ  H2أٞ اٌزفبػلاد ا٢ر١خ ٠ٕزظ و١ّخ أوجش ِٓ غبص ا١ٌٙذسٚع١ٓ  -14

 ِٛي/ٌزش  1رشو١ضٖ  HClغُ ِغ حّغ 1وزٍزٙب  Pbأ( لـؼخ ِٓ اٌشطبص     

 ِٛي/ٌزش 0,1ٖ رشو١ض HClغُ ِغ حّغ 1وزٍزٙب  Pbة( لـؼخ ِٓ اٌشطبص     

 ِٛي/ٌزش 1رشو١ضٖ  HClغُ ِغ حّغ 1وزٍزٗ  Pbط( ِغحٛق ِٓ اٌشطبص     

 ِٛي/ٌزش 0,1رشو١ضٖ  HClغُ ِغ حّغ 1وزٍزٗ  Pbد( ِغحٛق ِٓ اٌشطبص     

 

 ثٌٛزضِبْ لأحذ اٌزفبػلاد -فٟ اٌشىً اٌّغبٚس اٌزٞ ٠ّضً ِخـؾ ِبوغ٠ًٛ -15

 ػٍٝ اٌشىً فئْ ؿبلخ اٌزٕش١ؾ ٌٍزفبػً ػٕذ دسعبد حشاسح ِخزٍفخ , اػزّبداً        

 رغبٚٞ ثٛحذح) و١ٍٛعٛي/ِٛي (        

                          50ة(          أ( طفش                       

 95د(                              00ط(     

 

 أٞ اٌؼجبساد ا٢ر١خ طح١حخ ف١ّب ٠زؼٍك ثبٌزفبػً :  -16

       3H2 + N2   
Fe/Al2O3    2NH3 + 90 KJ                 

 أعشع ِٓ رفىىٗ  2NH3و١ٍٛ عٛي           ة(  رىْٛ  ٠90غبٚٞ  H∆اٌّحزٜٛ اٌحشاسٞ ٌٍزفبػً  ( أ

 د(  ع١ّغ ِب روش طح١ح .ػبًِ ِغبػذ ٌٍزفبػً .                      Fe/Al2O3ط( ٠ؼزجش خ١ٍؾ 

 

 ٛس إٌٛارظ ػٕذ ص٠بدح دسعخ حشاسح اٌزفبػً فئْ صِٓ ظٙ -10

 ط( ٠جمٝ صبثزبً                     د( ٠زؼبػف ِشر١ٓ                       ة( ٠مًأ( ٠ضداد                          

 ػٕذ إػبفخ ػبًِ ِغبػذ ٌٍزفبػً فئْ ؿبلخ اٌّؼمذ إٌّشؾ  -18

 ِشاد 3رزؼبػف د(                     ثزخرجمٝ صبط(                        ة( رمًضداد                      رأ(     

 

 

 ٚاحذح ِٓ ا٢ر١خ لا رؼزجش ِضبلًا ػٍٝ اٌؼٛاًِ اٌّغبػذح فٟ اٌزفبػلاد . -19

 .أ( إٔض٠ُ الأ١ٍ١ِض اٌزٞ ٠ؼًّ ػٍٝ رح١ًٍ إٌش٠ٛبد ثبٌفُ     

 .ثغشػخ أوجش H2O2ٌزح١ًٍ  KIة( اعزخذاَ ٠ٛد٠ذ اٌجٛربع١َٛ     

 .ٌزغش٠غ إٔزبط حّغ اٌىجش٠ز١ه  V2O5بٔبد٠َٛ ط( اعزخذاَ أوغ١ذ اٌف    

 . CO2د( اعزخذاَ ِغحٛق اٌـجبش١ش ثذلًا ِٓ لـؼخ اٌـجبش١ش ػٕذ اٌزفبػً ِغ اٌخً لإٔزبط غبص      
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 فٟ اٌشىً اٌّغبٚس اٌشِض )ط( ٠ّضً  -20

 و١ٍٛ عٛي . 120ٚل١ّزٙب  Ea1أ(     

 و١ٍٛ عٛي . 120ٚل١ّزٙب  Ea2ة(     

 و١ٍٛ عٛي . 60ٚل١ّزٙب  Ea1ط(     

 و١ٍٛ عٛي . 60ٚل١ّزٙب  Ea2د(     

 

 

 فٟ رغشثخ ٌم١بط اٌغشػخ اٌٍحظ١خ لأحذ اٌزفبػلاد رُ اٌحظٛي ػٍٝ إٌّحٕٝ اٌّج١ٓ ثبٌشىً اٌّغبٚس  -21

 ِٓ اٌشىً فئْ ل١ّخ اٌغشػخ اٌٍحظ١خ ٟ٘        

 س . 140ِٛي/ٌزش ػٍٝ  0,5حبطً لغّخ  ( أ

 س . 55ػٍٝ  ِٛي/ٌزش 0,5ة( حبطً لغّخ 

 س . 100ِٛي/ٌزش ػٍٝ  0,3ط( حبطً لغّخ         

 س . 55ِٛي/ٌزش ػٍٝ  0,3د( حبطً لغّخ          

 

 

     

 ػٕذ إػبفخ ػبًِ ِغبػذ ٌٍزفبػً فئْ عشػخ ظٙٛس إٌٛارظ -22

 ِشاد 3د( رزؼبػف     ة( رمً                       ط( رجمٝ صبثزخ                                      أ( رضداد    

  

 

 

 

 

 

ًُحبلِ   .....  يٍ راو انعلا ثغير كدٍّ   أضبع انعًر في طهت ان
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 ثغُ الله اٌشحّٓ اٌشح١ُ 

  نلأسئهخ انًقبنيخ الإجبثبد انًُىذجيخ 
 

 انسؤال الأول :
 . ك  فبرةخلأٌ نديه أفلاأ( 

 HB -1ة(  
       0- A-  
       8- XH+ 

4- X  
8- HA 
0-                          1×12-14 

               [OH- = ]  = يىل/نتر 8-12×1ـــــــــــــــــ 
                                       1×12-11 

           
                              (1×12-8 )0 

                  Ka  = 8-12×1= ـــــــــــــــــــــ 
                                               2,1   

  
2- HB + X             XH+ + B-        الأزواد انًترافقخ هيHB/ B-   ,X/ XH+ 
5- Y + H2O              YH+ + OH-  
 

 يىل/نتر NaOH [ = 0×12-1 [ [ = -OH]  -1د(  
 

                                1×12-14 
      [H3O+ = ]  = يىل/نتر 14-12×8ـــــــــــــــــ 

                                0×12-1 

 
      pH  =-  14-12×8نى  

             =18,8 
                         (H3O+)0 

 يىل/نتر      0×12-8=  [  +H3O]      ـــــــــــــــــــ=  12-4×4  -0
                         1×12-0 

        pH  =-  8-12×0نى  

             =0,2 
 

 انتركيس × انحجى × د( انكتهخ = انكتهخ انًىنيخ 
 يىل/نتر 2,20× نتر   2,8× ةى/يىل  42=                
 ةى  2,4=                
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 : انخبَيانسؤال 
 . هي كم يبدح تتأكسد خلال انتفبعم انكيًيبئيأ( 

               4H2O + PbS                PbSO4 + 8H+ + 8e -1ة( 
       2e + 2H+ + H2O2               H2O + H2O ) X4                  ( 

                             
4H2O + PbS                PbSO4 + 8H+ + 8e                        
8e + 8H+ + 4H2O2              8 H2O                                        

  

4H2O                                 + PbSO4             PbS + 4H2O2 

0-    (-1 ) 
 ( = صفر1×+0ش( + )0( + )0-×2)   د(

 0ويُه   ش = +   10ش = +0                                            

 
 : انخبنجانسؤال 

 X  =0 -1أ( 
   0- Y صفر = 
 0انرتجخ انكهيّخ =  -8       
       4- 1×12-4  =K  (0×12-0)0          K =2,08 1-)نتر/يىل(ث 
   0(0-12×1× )  2,08ش =  -8       

 يىل/نتر.ث    12-8×0,8=                   
 Aيعدّل سرعخ استهلاك   ½=    Cسرعخ إَتبد  يعدّل  -0

                                                =½  ×2,0  
 يىل/نتر.ث 2,1=                                               

 
 , Ea, فتسداد ةدد انجسيئبد انتي تًتهك  Eaة( عُد إضبفخ عبيم يسبعد نهتفبعم تقم 

 فتسداد سرعخ انتفبعم .انتصبديبد انكهيّخ وانفعّبنخ فتسداد عدد       
 

      كيهى جىل 82 -1د( 
 كيهى جىل      28 -0
 كيهى جىل      8-82

 كيهى جىل      18+ -4
 يبص  -8
 كيهى جىل      02 -0
 كيهى جىل      48 -2
 Bتكىٌّ  -5

 
  108د(      148د(      182ة(     8أ(  -4لا تؤحر        -8       105 -0      188 -1د( 
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